

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ASTĂZI SE DESCHID LUCRĂRILE CONGRESULUI EDUCAȚIEI POLITICE ȘI CULTURII SOCIALISTE

EXPRESIE CONCLUDENTĂ A DEMOCRAȚIEI NOASTRE SOCIALISTE

Astăzi, în Capitală, se deschide cel de-al II-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, eveniment deosebit de important în viața social-politică a patriei, a întregului popor. Convocat din inițiativa secretarului general al partidului, el se înscrie armonios și unitar în ansamblul larg și generos al forumurilor democratice noastre muncitorești, revoluționare, menite să dezbate în mod aprofund sarcinile actuale și de perspectivă în toate sferele și domeniile creației materiale și spirituale a maselor și care se întemeiază pe concepția profund științifică, novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu în lumina căreia socialismul, ca operă conștientă a maselor, se făurește cu poporul și pentru popor. Fiecare, deci, alături de Congresul consilierilor oamenilor muncii, de Congresul tinerimii, de Congresul consilierilor populare, de Congresul educației și învățământului — ca să nu menționăm decât câteva din aceste forumuri ale democrației noastre înaintate — să fie convocat periodic și un Congres al educației politice și culturii socialiste, știut fiind rolul deosebit pe care partidul nostru îl atribuie conștinței socialiste a maselor, importanța acordată permanent formării și educării omului nou, cu o concepție revoluționară despre lume și viață.

Pornind de la strălucita analiză întreprinsă în magistrala Expunere la recenta Plenară largă a C.C. al P.C.R. de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, Congresul va situa în centrul dezbaterilor sale căile și direcțiile de formare a omului nou și afirmare a umanității autentice, revoluționare, intensificând procesul formării spiritului viu, militant al concepției despre lume și viață, stimulând educaerea patriotică a întregului popor, ca cheie de boltă în formarea și educarea în spiritul celor mai înaintate idealuri despre lume și viață, determinând, și în acest fel, realizarea unei trepte noi în direcția îndeplinirii obiectivelor fundamentale stabilite de Congresul al XII-lea al partidului în acest domeniu — realizarea unei calități noi și a unei superioare eficiențe.

Și pentru organizațiile U.T.C., investite cum se știe și în acest domeniu cu atribuții și responsabilități crescînde, lucrările celui de-al II-lea Congres al educației politice și culturii socialiste oferă prilejul unei analize parti-

nente a rezultatelor obținute, și, în același timp, oferă criteriile optimizării muncii lor de educație comunistă, revoluționară, multilaterală a tinerii generații chemate să reprezinte, în concepția partidului nostru, o puternică forță socială, viitorul însuși al națiunii socialiste.

După cum este bine cunoscut, în lumina recomandărilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Forumul tinerii generații din mai 1980, Uniunea Tineretului Comunist dispune, alături de un Program privind participarea tinerii generații la realizarea obiectivelor de dezvoltare economică-socială a țării, de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și de introducerea progresului tehnic în perioada 1981-1985 și de un Program unitar privind educarea comunistă, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a tinerii generații din patria noastră, participarea tot mai activă a întregului tineret la îndeplinirea marilor obiective ale Programului Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism. Este de la sine înțeles că avînd în vedere valoarea excepțională atît în planul teoriei cît și a practicii revoluționare, a ideilor și orientărilor cuprinse în magistrala Expunere a secretarului general al partidului la recenta Plenară largă a C.C. al P.C.R. cresc atribuțiile și îndatoririle organizațiilor de tineret din patria noastră în ceea ce privește educarea și formarea întregului tineret, în spiritul ideologiei revoluționare a partidului nostru, a concepției sale materialiste dialectice și istorice despre lume și viață, în vederea antrenării și cuprinderii tot mai active a tuturor fililor și fiicelor, a tuturor tinerilor, fără deosebire de naționalitate, alături de întregul nostru popor, la edificarea socialismului și comunismului pe pămîntul străbun al țării.

Întrucît, de ce, avînd deplina încredințare că acest important forum al democrației noastre socialiste va determina un suflu nou, mai dinamic, mai activ, în întreaga activitate de educație comunistă și revoluționară a tuturor oamenilor muncii din patria noastră, tînăra generație așteaptă cu deosebit interes și urmărește cu vie atenție desfășurarea lucrărilor sale, urînd deplin succes Congresului al II-lea al educației politice și culturii socialiste.

Patrie lină

patrie lină, viață de viață
suflet al nostru pe planeta pămînt
primește lumina acestor cuvinte
din carnea poetului care sint

patrie lină, ardere vie
dinspre sudul ideii te strig
destinul nostru veșnic te știe
flacăra-naltă în oceanul de frig

patrie lină, riu de tăceri
gura mea te înconjură parcă
nu simt robinsonii naufragiați ieri
și veniți aici într-o putredă barcă

patrie lină, creangă de mit
respirînd etern prin frunza de acasă
ființa noastră aici s-a zidit
visele noastre nicînd nu te lasă

patrie lină, întregă mereu
purpură veche desprinsă din soare
ești mama bună și fără de moarte
sintem temelia veșniciei tale

patrie lină, sevă curată
sensul nostru profund legitim
pe ochiul tulburat al lumii
mai veșnicim, mai veșnicim.

PETRE IVANCU

Vot pentru pace!

Mai dați-mi oameni, încă, un buletin de vot
Pentru mandatul păcii la ceasul împăcării
Să cerem astăzi grabnic, acelor ce mai pot
Să-mpedice pe TERRA tendințele-narmării.

Mai dați-mi cîtezană și liniște-nserării.
Puterea de-a răzbate spre lumii necunoscute
Căci are limba chiar limba răbdării
De-a fi meru supușii războaielor nevrute.

Mai dați-mi oameni, încă un buletin de vot
Să spunem: NU! — acelor ce-și fac din arme cult
Căci tot plătind dobinda, datornici ne socot
Și tributari la viața de cetățean adult!

VLAD CERNEA

Apelul poporului român — înalt act de conștiință al unei națiuni TINERETUL ROMÂNIEI DOREȘTE PACEA!



În timp ce Apelul poporului român a fost difuzat ca document oficial al O.N.U., în întreaga țară — expresie a voinței și încrederii poporului nostru în triumful binelui, al rațiunii, al înțelegerii — continuă să se desfășoare mari marșuri și impresionante adunări consacrate păcii și dezarmării.

ÎN PAGINA A V-A

- Pentru pace, pentru fericire și bunăstare
- Miting lingă monumentul celor căzuți

DIN CRONICA ÎNTRECERII

Spor de producție în valoare de 1,7 milioane lei

În fruntea întrecerii socialiste dintre unitățile industriale din orașul Cîmpulung Moldovenesc continuă să se situeze colectivul Filaturii de bumbac, care se înscrie, pînă în prezent, cu un spor de producție în valoare de peste 1,7 milioane lei. Realizări importante au consemnat și colectivele de la Fabrica de încălăminte, Secția de cariere, Fabrica de mobilă, Unitatea forestieră de exploatare și transport. Între producțiile fizice date peste plan se află 30 garnituri de mobilă și 39 piese de garnituri, 700 metri cubi busteni de rășinoase, 6740 tone piatră pentru construcție.

Produce de înaltă competitivitate

Mobilizări de organele și organizațiile de partid, comuniste, cetățeni oameni ai muncii de la Combinatul siderurgic din Hunedoara acționează cu

abnegație și dăruire pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor la export, pentru realizarea unor produse de înaltă competitivitate. Pînă la această dată, ei au expediat pe adresa beneficiarilor externi o producție suplimentară în valoare de 16 milioane lei, îndeplinindu-și integral obligațiile contractuale aferente primului semestru al anului. De remarcat că o mare parte a depășirilor s-a înregistrat pe relația vest, planul la deșeu fiind substanțial depășit.

Peste planul semestrial

Oamenii muncii din 20 de întreprinderi industriale și unități economice din județul Mureș au raportat îndeplinirea înaintea termen a sarcinilor de plan la producția marfă pe primul semestru al anului. Calcule preliminare arată că aceste colective mureșene vor intra în a 2-a parte a anului cu un spor de producție marfă în valoare de peste 193 milioane lei. Se remarcă între fruntași colectivele de chimiști de pe marea platformă a Combinatului chimic din Tg. Mureș, constructorii de

mașini de la „Prodcomplex”, făurarii de mobilă de la „LEFOR”, forestierii mureșeni, precum și alte colective de oameni ai muncii.

Noutăți la „Azomureș”

Chimiștii de pe marea platformă a combinatului „Azomureș” din Tg. Mureș raportează îndeplinirea cu 7 zile mai devreme a sarcinilor de plan la producția marfă pe primul semestru al anului. Rîtmul sustinut de producție va permite acestui harnic colectiv să intre în a 2-a parte a anului cu un spor de producție marfă de peste 51 milioane lei. Succese deosebite au înregistrat lucrătorii de la instalațiile de amoniac — materie primă de bază pentru producția de îngrășăminte — care au realizat, numai în cursul acestei luni, un spor de producție de 3 000 tone amoniac. Succese deosebite consemnează și cercetătorii din combinat care, în ultimul timp, au realizat trei noi sortimente de îngrășăminte complexe desinate, mai ales, producției de legume. Este vorba de îngrășăminte complexe cunoscute sub denumirea de „triplu 16”, „triplu 15” și „16,20,0”.

Un proces complex, o operă de dimensiuni istorice CONSTRUCȚIA OMULUI NOU

Pînă la premisiile sale obiective și ideologice, prin procesul complex al devenirii sale istorice și prin realizarea sa de fapt, socialismul este indisolubil legat de soluționarea problemelor omului. Asumându-și, în chip esențial, sarcina făuririi unui nou tip uman, ordinea socialistă a vieții răspunde atît nevoii istorice, cît și aspirațiilor oamenilor, orizonturilor noi de conștiință și de atitudine ale acestora. Caracterul global, larg cuprinzător al acestui proces, interdependența organică dintre dezvoltarea forțelor productive și afirmarea concepției înaintate despre lume și viață — pusă în evidență printr-o profundă analiză dialectică de către secretarul general al partidului nostru — atestă faptul că geneza unui nou tip uman este rezultatul totalității transformărilor revoluționare pe care le-a cunoscut și le cunoaște societatea noastră. Scoasă de sub impactul oricărei viziuni abstract-umaniste, iluministe sau idilice, această problemă este pusă, astfel, pe terenul real al proceselor economice și sociale, singurul teren pe care se pot

prospecta și aplica soluțiile de fond, eficiente ale construirii unui noi structuri de personalitate și unei noi condiții umane în genere. Trăsătură distinctivă a opțiunilor românești în această privință, puternic afirmată în ultimii 10-15 ani, este aceea a mobilizării tuturor forțelor sociale, întregii capacități formative a societății noastre în direcția instituirii în fapt a unui model de personalitate umană care să corespundă pe deplin particularităților conștințiale, ale dezvoltării patriei noastre socialiste, tradițiilor înaintate ale spiritualetății naționale și perspectivei de progres în viitor. Marele de importanță documente de partid și de stat, adoptate în această perioadă, devenită parte integrantă a unui vast program de împlinire multilaterală a socialismului, acțiunea practică, nemiloasă de modelare a noului tip uman, constituie unul dintre cele mai semnificative spații sociale ale promovării noului, soluționării conștințiale a contradicțiilor sociale și re-vigorării factorilor intensivi, calitativi ai dezvoltării economico-sociale.

Spiritul dialectic al înnoirii și creației sociale, bazate pe centralitatea funcțiară a problematicii umane în societatea noastră, se manifestă cu putere în abordarea permanentă a omului deopotrivă ca principala forță productivă și ca personalitate, ca premisă și ca finalitate a dezvoltării de ansamblu a societății. În acest cadru s-a elaborat și se materializează consecvent teze despre rolul socializator și umanizator al muncii ca principala mobilă la crearea unui nou spațiu social, esențialmente diferit de tot ceea ce a acumulat istoria pînă acum, pentru promovarea tuturor energiilor creatoare ale omului, pentru implicarea profundă a factorului uman în întreaga strategie a programului multilateral. Așezînd munca la baza tuturor proceselor de restructurare a condiției umane și de valorificare a capacităților formative de care dispune societatea, partidul nostru a pus în mișcare o concepție și o strategie unitare de împlinire a principalelor condiții, care tin de însăși identitatea socială a omului: aceea ale afirmării potențelor sale creative,

generatoare de noi valori materiale și spirituale. În acest fel, teza generală, de principiu, cu înțeles axiomatic, despre socialism ca operă conștințială a maselor, își găsește în dimensiunile cîmpului social al muncii una dintre cele mai fecunde modalități de exprimare practică, materială. Își găsește, în același timp, fundamentale economice, obiective ale afirmării sale, marcate de totalitatea trăsăturilor care definesc statutul oamenilor muncii, de producători, proprietari, beneficiari și organizatori în ansamblul proceselor economice și sociale. O tendință centrală, de largă rezonanță și cu multiple implicații și-a făcut astfel loc și se impune cu forța legii în crearea tuturor condițiilor obiective pentru promovarea reală a unui nou tip uman. Acesta care decurge din independența laturilor economice, sociale și spirituale, în ansamblul condiției umane din societatea noastră. Concepția partidului nostru, a secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu privire la formarea omului nou pornește, în acest fel, de la valo-

ACULIN CAZACU
(Continuare în pag. a IV-a)

Aici, la noi în România, unde istoria respiră epopei și poeme din toate brazdele pămîntului, din firul ierburii hrănit cu sudoare și sînge de eroi, din colanțele infinite ale pădurilor de faji și brazi care dialoghează demni cu cerul, din mormintele cîntărilor de țară și din monumentele arhitectonice, de o frumusețe inegalabilă, din cronici și hrisoave bătrîne, din balade eroice și cîntecul de haiducie, din povestile oamenilor și visurile copiilor, aici în spațiul culturii românești e logic și firesc să înflorească literatură cu tematică istorică și patriotică. Ar fi nefiresc, străniu, dacă n-ar fi așa. Istoria este cărea de

căpătii a unei nații — cum zicea omul de foc și de lumină care a fost Nicolae Bălcescu. Dacă istoria este cărea cea dintâi a unei nații, cum spu-

care au trecut și s-au făcut istorie, oamenii care s-au dus în ceturile de dincolo de marea neagră, jertfîndu-se pentru un ideal, tot trecutul nostru eroic și zbucînat e

mitetului Central al Partidului Comunist Român. E vorba, firește, de trecutul nostru eroic, militant și progresist care se poate integra în stîmzul vieții noi, socialiste, ca

fost nemurite de cronicari, de poeți pașoptiști, de toți scriitorii noștri clasici și de mulți scriitori de astăzi. Avem astăzi o concepție științifică despre istorie, despre rolul personalității și al maselor în făurirea istoriei și se pot realiza, ca țară și opere literare impunătoare, de mare valoare estetică. Opere valoroase, modelatoare de conștiințe, capabile să contribuie la educarea patriotică a tineretului de astăzi și de mine. Mă gîndesc acum, și o spun ca și altă-

ION DODU BALAN
(Continuare în pag. a IV-a)

Militantismul artei noastre

nea Bălcescu, atunci ea poartă în socotită — firește, după realitatea nemijlocită pe care o trăiesc toți creatorii — principalul izvor de inspirație pentru întreaga creație literar-artistică. Vremurile

o sursă nepușcabă de inspirație, spre care secretarul general al partidului îl orientează necontenit pe toți oamenii de artă și cultură, în Expunerea magistrala de la recenta Plenară largă a Co-

un puternic și exemplar aliat ideologic. Din acest trecut mult teme au rămas insuficient abordate într-o perspectivă științifică, dialectică și în opere de o mare valoare artistică. Multe însă au

CULTURA SOCIALISTĂ
un bun făurit
de popor, pentru popor
PAGINA A 2-A

Viața și munca poporului —
izvorul viu, pururi întineritor
al literaturii și artei
PAGINA A 4-A

Acțiuni prioritare în aceste zile pe ogoare RECOLTAREA ORZULUI ȘI A FURAJELOR

Pentru a se evita pierderile prin scuturare, muli ales în sudul țării, unde culturile au ajuns la maturitate și umiditatea boabelor scade puternic de la o zi la alta, secerișul orzului trebuie intensificat. Este obligatorie în acest context o riguroasă organizare a formațiilor de combine, de transport la bazele de recepție, de eliberare a terenurilor de paie și depozitare a acestora în zone tehnice, de pregătire și însămînțare a celei de-a doua culturi, astfel încît să se realizeze productivitatea zilnică și graficele de campanie stabilite. Fiecare zi pierdută în această bătălie înseamnă risipă de recoltă! Pe aceleași coordonate ale buneii organizări și responsabilități trebuie să se desfășoare și stingerea furajelor, amblo recoltă necesitănd a fi bine gospodărite în raport cu destinațiile, evitîndu-se consumurile abuzive. O recoltă cit mai mare în hambare acum înseamnă un plus de eficiență în balanța economică a unităților agricole.



Relatări din județele PRAHOVA și BRAȘOV în pagina a V-a

TELEGRAMĂ

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Vă mulțumesc pentru amabilul mesaj pe care ați binevoit a mi-l transmite cu prilejul sărbătorii naționale italiene și vă adresez, la rândul meu, urări de fericire personală și de prosperitate pentru poporul românesc.

ALESSANDRO PERTINI Președintele Republicii Italiene

AGENDA

Sala „Dales” din Capitală găzduiește, începând de miercuri, biennala de pictură și sculptură...

toți Unții Artiștilor Plastici, și Ladislau Hogedus, secretar de stat la Consiliul Culturii și Educației Socialiste...

Miercuri, delegația Selmului Republicii Populare Polone, condusă de Stanislaw Gucwa...

La invitația C.C. al P.C.R., o delegație de activiști al Partidului Comunist Chinez...

Apelul poporului român — înalt act de conștiință al unei națiuni TINERETUL ROMÂNIEI DOREȘTE PACEA! Pentru pace, pentru fericire și bunăstare

Peste 60.000 de oameni tineri și virșinici, români, maghiari și germani, purtând în mână pancarte și steaguri...

de Gyöz, profesorul universitar Ioan Lazlo, rectorul I.M.F., scriitorul Romulus Guga...

înclinată unui viitor măreț, celor mai nobile sentimente umane, și-a măturat gândurile...

Miting lângă monumentul celor căzuți

Venea de pe stradă Melnoșu trăgându-și nepotul de mână. Fusese la fică-sa, o ajutase ba cu una ba cu alta...

Singureanu ne-a vorbit de pace, de liniște, de conducere țară. Și că de-a răzbi pe pace...

de către Comitetul Național pentru Apărarea Păcii face cunoscut că adunarea publică în cadrul căreia va avea loc traseră la sorți...

buștia României la furtirea unei lumi a păcii, mai bune și mai drepte...

Journal • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Actualitatea economică, 20.39 Activitatea politico-culturală...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

de către Comitetul Național pentru Apărarea Păcii face cunoscut că adunarea publică în cadrul căreia va avea loc traseră la sorți...

buștia României la furtirea unei lumi a păcii, mai bune și mai drepte...

Journal • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Actualitatea economică, 20.39 Activitatea politico-culturală...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

de către Comitetul Național pentru Apărarea Păcii face cunoscut că adunarea publică în cadrul căreia va avea loc traseră la sorți...

buștia României la furtirea unei lumi a păcii, mai bune și mai drepte...

Journal • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Actualitatea economică, 20.39 Activitatea politico-culturală...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

de către Comitetul Național pentru Apărarea Păcii face cunoscut că adunarea publică în cadrul căreia va avea loc traseră la sorți...

buștia României la furtirea unei lumi a păcii, mai bune și mai drepte...

Journal • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Actualitatea economică, 20.39 Activitatea politico-culturală...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

de către Comitetul Național pentru Apărarea Păcii face cunoscut că adunarea publică în cadrul căreia va avea loc traseră la sorți...

buștia României la furtirea unei lumi a păcii, mai bune și mai drepte...

Journal • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Actualitatea economică, 20.39 Activitatea politico-culturală...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

PROGRAMUL 1 11.00 Telex, 11.05 Un vast program de activitate politico-ideologică...

PROGRAMUL 2 20.00 Televiziune • Semnătura noastră pentru pace, 20.33 Concertul orchestrai simfonice și corului...

SPORT CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

ITALIA - CAMERUN 1-1

Pe stadionul „Balidos” din Vigo, pe o vreme însorită dar răcoroasă, 25.000 de spectatori au asistat la ultimul meci al grupului...

După o primă repriză în care Italia a dominat, iar apărarea Camerunului a reușit să mențină scorul alb, în partea a doua a întâlnirii italienei deschișă scorul în minutul 61 datorită golului lui Francesco Graziani...

● Dintre cei 523 de jucători prezenti în Spania, evoluaseră până miercuri 37, însă doar 195 de fotbalști au jucat peste cele 90 de minute ale partidelor...

● Media de goluri înregistrată până în prezent la „El Mundial” este superioară celei înregistrate cu până acum în Argentina: 2,87 față de 2,14.

● Tehnicienii brazilieni au calculat că sutul extramur stințua a echipei lor. Eder, are o viteză de 174,5 km/h. În aceste condiții, numai portar să nu îl...

● Cel mai tânăr jucător al „El Mundialului”, nord-irlandezul Norman Whiteside, a depășit și un alt record, jucând la campionatul mondial 150 de minute, în timp ce la echipa sa de club, Manchester United, din prima ligă engleză, n-a evoluat decât 135 minute.

● Incercând să recupereze o minge, după un antrenament efectuat în cantonamentul echipei sale, de la Villajoyosa, portarul argentinian, Fillo, a fost tăcut...

● Incercând să recupereze o minge, după un antrenament efectuat în cantonamentul echipei sale, de la Villajoyosa, portarul argentinian, Fillo, a fost tăcut...

● Incercând să recupereze o minge, după un antrenament efectuat în cantonamentul echipei sale, de la Villajoyosa, portarul argentinian, Fillo, a fost tăcut...

● Incercând să recupereze o minge, după un antrenament efectuat în cantonamentul echipei sale, de la Villajoyosa, portarul argentinian, Fillo, a fost tăcut...

● Incercând să recupereze o minge, după un antrenament efectuat în cantonamentul echipei sale, de la Villajoyosa, portarul argentinian, Fillo, a fost tăcut...

● Incercând să recupereze o minge, după un antrenament efectuat în cantonamentul echipei sale, de la Villajoyosa, portarul argentinian, Fillo, a fost tăcut...

RECOLTAREA ORZULUI ȘI A FURAJELOR

La seceriș, exemplul frunțașilor trebuie imediat urmat

Din primele zile ale acestei săptămâni, secerișul orzului s-a extins în toate unitățile agricole cultivate...

campaniei este de a încheia până simbătă strînșul și depozitarea producției de orz, boabe și paie...

După ce au strins orzul de pe trei sferturi din suprafața cultivată, combinarii din Gherghiușa au avut oțeva ore la dispoziție pentru a realiza unele calcule cu privire la rezultatele muncii...

tone de orz, în condițiile în care, conform ultimelor acțiunilor normative, 60 la sută din cantitățile ce depășesc planul de producție se distribuie membrilor cooperatori...

După ce au strins orzul de pe trei sferturi din suprafața cultivată, combinarii din Gherghiușa au avut oțeva ore la dispoziție pentru a realiza unele calcule cu privire la rezultatele muncii...

tone de orz, în condițiile în care, conform ultimelor acțiunilor normative, 60 la sută din cantitățile ce depășesc planul de producție se distribuie membrilor cooperatori...

Finul care nu se strînge vara, se caută iarna cu bani grei

În județul Brașov, din suprafața de 12.200 ha cu furaje cultivate s-a strîns recolta de pe aproape 9.000 ha, au fost înolțozate circa 33.000 tone masă verde și s-au depozitat însemnate cantități de furaj...

Comăna, Sercia, Homorod și altele. Furajele cultivate la Hăchiuș, Măierș, Prejmer, Felmer, Viștea de Jos, Drăușeni, Cîncu și altele.

La A.E.I. pentru îngrășarea tineretului taurin din Rupea, mecanizatorul Gh. Hîșcu, cu o costitoare CP-40 a costit în fiecare zi între 6-10 ha, acordînd o deosebită atenție reparării înainte de începerea campaniei de recoltare a utajului pe care îl are în folosință...

Comăna, Sercia, Homorod și altele. Furajele cultivate la Hăchiuș, Măierș, Prejmer, Felmer, Viștea de Jos, Drăușeni, Cîncu și altele.

La A.E.I. pentru îngrășarea tineretului taurin din Rupea, mecanizatorul Gh. Hîșcu, cu o costitoare CP-40 a costit în fiecare zi între 6-10 ha, acordînd o deosebită atenție reparării înainte de începerea campaniei de recoltare a utajului pe care îl are în folosință...

Comăna, Sercia, Homorod și altele. Furajele cultivate la Hăchiuș, Măierș, Prejmer, Felmer, Viștea de Jos, Drăușeni, Cîncu și altele.

La A.E.I. pentru îngrășarea tineretului taurin din Rupea, mecanizatorul Gh. Hîșcu, cu o costitoare CP-40 a costit în fiecare zi între 6-10 ha, acordînd o deosebită atenție reparării înainte de începerea campaniei de recoltare a utajului pe care îl are în folosință...

Comăna, Sercia, Homorod și altele. Furajele cultivate la Hăchiuș, Măierș, Prejmer, Felmer, Viștea de Jos, Drăușeni, Cîncu și altele.

REZULTATELE ÎNTRECERII SOCIALISTE PE PRIMELE CINCI LUNI ALE ANULUI

Începem astăzi publicarea rezultatelor obținute în întrecerea socialistă pe primele cinci luni din acest an, pe baza datelor colective furnizate din întreprinderi industriale, de construcții, transporturi, unități comerciale și din centrale industriale...

IN DOMENIUL PROSPECTIUNILOR ȘI EXPLORĂRILOR GEOLOGICE

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Suceava, cu 689,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Maramureș.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Suceava, cu 689,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Maramureș.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Suceava, cu 689,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Maramureș.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Suceava, cu 689,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Maramureș.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

Locul III: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Brașov, cu 970,3 puncte.

*) Indiciile privind producția netă, productivitatea muncii și beneficiile sunt calculate pe patru luni.

Textul cuprinzind poziția și propunerile României, ale președintelui Nicolae Ceaușescu în problemele dezarmării, difuzat ca document oficial al O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE — Trimisul Agerpres, Neagu Udroui, transmite: La O.N.U. a fost difuzat, ca document oficial, textul cuprinzând considerentele Marii Adunări Naționale, ale președintelui Nicolae Ceaușescu, în legătură cu problemele care fac obiectul actualii sesiuni speciale a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite prezentate la această sesiune. Documentul cuprinde propunerile românești referitoare la problemele esențiale ale dezarmării, probleme ce figurează pe ordinea de zi a actualii sesiuni.

EXPUNEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA PLENARA LĂRGITĂ A C.C. AL P.C.R. — o concepție revoluționară despre lumea contemporană

Cind vor începe să cadă bombele va fi prea târziu: DEZARMARE, ACUM!

„Considerăm că astăzi, în fața întregii omeniri, se pune problema de a alege între calea războiului sau calea păcii. Nimic nu justifică și nu poate justifica politica de înarmare și de război. Este necesar să se spună popoarelor adevărul, să se manifeste cea mai mare răspundere pentru soarta popoarelor, pentru soarta omenirii, să se facă totul pentru asigurarea păcii... Până nu au căzut primele bombe nucleare, să trecem la dezarmare! Cind vor începe să cadă bombele, va fi prea târziu!”

NICOLAE CEAUȘESCU

În aceste zile, cind la Națiunile Unite, are loc sesiunea specială a Adunării Generale consacrată dezarmării, în întreaga lume se desfășoară ample acțiuni de masă care exprimă voința fierbinte de pace a popoarelor. În această dorință imperioasă a acestora de a se opri cursului înarmării, de a se realiza dezarmarea, și, în primul rind, dezarmarea nucleară. Există, prezentându-se cu o încredere deosebită, mai puternică decât vrea să fie, omenirea trebuie să acționeze urgent pentru prevenirea unui război nuclear. Astfel, amplitudinea și amploarea acțiunilor care cuprind, practic, toate continentele, largă mișcare a celor mai diverse categorii sociale împotriva continuării cursului înarmării confirmă din ce în ce mai puternic faptul deplin și adevărat că strategia nucleară, văzută de obicei ca o problemă tehnică militară este, de fapt, o problemă morală și politică.

Înscinduse pe se lina consecventă a acestei majore și permanente preocupări, poziția și propunerile României cu privire la problemele dezarmării, prezentată de ministru de externe român la sesiunea specială a Adunării Generale a O.N.U., din impunită prezidențialele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și în baza mandatului încredințat de către Marea Adunare Națională, pledează ardent, pe baza unei argumentații profunde și în spiritul unui înalt umanism, pentru a se face totul în scopul soluționării sarcinii de însemnată istorică a civilizației noastre, a apărării vieții și civilizației pe planeta noastră, pentru a se asigura un viitor sigur și pasnic generațiilor de mine. Noul și important document românesc este însoțit de o suită de 17 propuneri concrete vizând, practic, toate aspectele dezarmării, în conexiunea lor complexă, și oferă astfel un scenariu realist al posibilității realizării păcii în cadrul larg democratic oferit de O.N.U., acționându-se cu spirit de răspundere și voință politică, să poată fi elaborat programul de dezarmare pe baza căruia să fie inițiat din viața umanității spectrul unei confruntări catastrofale.

În actualile circumstanțe grele, apelul adresat de președintele României la recenta Plenară lărgită a C.C. al P.C.R. ca și unele propuneri avansate la O.N.U. de a se manifesta cea mai mare răspundere pentru soarta popoarelor, pentru soarta omenirii, evidențiază, cu deosebită tărie, imperativul momentului. De a se face totul pentru asigurarea păcii și de a nu căzu în capta primelor bombe nucleare. De a se spune popoarelor adevărul. Un adevăr din care izmure, amănunțit, pericolul nesfârșit al planetei. Umanitatea a ajuns în acel stadiu în care nici un argument înșirător nu se mai dovedește a fi capabil să ofere cuiva garanții. Așa cum arăta adesea concluziile Comisiei pentru dezarmare a O.N.U., „în lume s-au acumulat deja 50.000 de focosane nucleare, a căror forță distructivă este de peste un milion de ori mai mare decât cea a unei bombe care a fost aruncată asupra Hiroșimei. Pericolul declanșării unei confruntări nucleare este extrem de mare. În plus, nici un stat nu și mai poate permite să însoască

Sesiunea specială a Adunării Generale a O.N.U. consacrată dezarmării

NAȚIUNILE UNITE 23 — Trimisul Agerpres, Neagu Udroui, transmite: La Națiunile Unite au luat sfârșit dezbaterile generale din cadrul sesiunii speciale consacrată dezarmării. Vorbirile care au urcat în aceste zile la tribuna Adunării Generale au înțeles, prin intervențiile lor, panoramicul cuprinzător de aprofundare și de argumentare, de propuneri în favoarea trecerii fără întârziere la măsurile care să asigure oprirea cursului înarmării și înlăturarea dezarmării, în primul rind a dezarmării nucleare.

Cu viu interes au fost primite de delegațiile participante la sesiunea specială a Adunării Generale, ale președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, în legătură cu problemele care fac obiectul actualii sesiuni speciale a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, prezentate la cea de-a doua sesiune specială a Adunării Generale a O.N.U., consacrată dezarmării. Trebuie spus că au continuat să se audă în sala plenară a Adunării Generale a O.N.U. opinii în legătură cu faptul că măsurile luate de prima sesiune specială privind dezarmarea au rămas între conceptele unice de bună intenție. Pornind de aici, marea majoritate a vorbitorilor au încercat să sugereze ce trebuie făcut de acum încolo pentru a dezarmare reală și durabilă în program concret de acțiune. Din multitudinea de aspecte tratate în cursul dezbaterilor vom scoate în evidență câteva.

Atrăgând atenția asupra realității că există multe conflicte aburite pe harta lumii și au avut și au loc în țările în curs de dezvoltare, reprezentantul Voltei Superioare a insistat asupra rolului pe care îl joacă în evoluția situațiilor de conflict zonele denucleezate și a exprimat speranța că Oceanul Indian va deveni o astfel de regiune lipsită de arme nucleare.

Reprezentantul R.S.S. Ucrainene a dat o mare importanță găsirii fără întârziere de soluții care să împiedice folosirea armei chimice, să oprească producerea acesteia și distrugerea stocurilor existente. Totodată, el a pledat în favoarea eforturilor de intensificare a negocierilor privind interzicerea dezvoltării și producerii de noi tipuri și sisteme de arme de destrucție în masă a armelor radiologice, prevenirea extinderii cursului înarmării în spațiul cosmic, pe suprafața oceanelor și în adinecul mărilor.

Întâlnire a ministrului de externe al României cu secretarul general al Națiunilor Unite

NAȚIUNILE UNITE 23 — Trimisul Agerpres, Neagu Udroui, transmite: La sediul Națiunilor Unite din New York, tovarășul Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, s-a întâlnit cu secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar.

Desfășurată într-o atmosferă de cordialitate, întreprinderea a inclus un schimb de vederi cu privire la problemele aflate pe agenda celei de-a doua sesiuni speciale a Adunării Generale consacrată dezarmării, precum și în legătură cu o serie de aspecte ale situației internaționale.

În acest cadru, secretarul general al O.N.U. a reliefat prezenta activă a României pe arena mondială, eforturile sale ale președintelui Nicolae Ceaușescu pentru îmbunătățirea

Convorbiri România — R. D. Germană

BERLIN 23 (Agerpres) — Oskar Fischer, ministrul afacerilor externe al R.D. Germane, l-a primit pe Constantin Danca, adjunct al ministrului afacerilor externe al României. Au fost evaduate cu satisfacție rezultatele obținute în dezvoltarea fructuoasă pe multiple planuri a colaborării bilaterale pe domeniul științific și tehnologic și hotărârile adoptate la întâlnirile dintre conducătorii de partid și de stat ai României și R.D. Germane.

Lucrările colocoluiului de la Roma

ROMA 23 (Agerpres) — Sub înalțul patronaj al președintelui Republicii Italiene, Alessandro Pertini, la sediul Societății Italiene pentru organizațiile internaționale, a avut loc un colocoliu pe tema „Cercetări asupra păcii și soluționării conflictelor internaționale”.

Incheierea Congresului Frontului Patriei din R. P. Bulgaria

SOFIA 23 (Agerpres) — La 23 iunie s-a încheiat la Sofia, Congresul al IX-lea al Frontului Patriei din R.P. Bulgaria.

PE SCURT

- REVISTA INDIANĂ „EAST EUROPEAN TRADE” a publicat un articol consacrat lui Nicolae Titulescu în care se arată, între altele, că acesta și-a dedicat întreaga forță intelectuală colaborării și promovării unui concept constructiv și realist pentru pace.
LA GENEVA au luat sfârșit lucrările celei de-a 88-a sesiuni a Conferinței internaționale a muncii. Participanții la sesiune au examinat o gamă largă de probleme referitoare la viața socială și situația în domeniul muncii din cele 147 de state membre ale Organizației Internaționale a Muncii.
IN A V-A SEDINTĂ COMUNĂ a Camerei Poporului și a Camerei Națunilor ale Adunării Federale a R.S. Cehoslovace, care s-a desfășurat la Praga, a fost aprobat în unanimitate bilanțul federației pe anul 1969, care relatează activitatea și rezultatele activității realizării unui buget echilibrat...

Lucrările celei de-a doua sesiuni a Comitetului consultativ al O.N.U. pentru Anul Internațional al Tineretului

VIENA 23 (Agerpres) — Lucrările celei de-a doua sesiuni a Comitetului consultativ al O.N.U. pentru Anul Internațional al Tineretului (A.I.T.), prezidate de reprezentantul României, tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., au continuat cu examinarea propunerilor concrete privind punerea în aplicare a programului de măsuri și activități ce urmează a fi întreprinse înaintea și în timpul A.I.T.

Comitetul a decis, prin consens, să includă în raportul a Adunării Generale a O.N.U. cuprinzător referire la recenta masă rotundă cu tema „Tineretul anilor '80”, organizată la Costinești, sub auspiciile U.N.E.S.C.O., precum și la mesajul adoptat de această importantă sesiune, care a fost difuzat tuturor participanților la sesiunea Comitetului consultativ. De asemenea, la propunerea delegației țării noastre, a fost adoptat o recomandare prin care toate statele sunt chemate să treacă la constituirea de comitee naționale pentru pregătirea corespondențelor a manifestărilor prilejuate de A.I.T.

Evoluția pozitivă a colaborării româno-franceze

PARIS 23 (Agerpres) — Aflat în vizită în Franța, ministrul industriei construcțiilor de masă, Ioan Avram, a avut, miercuri, o întâlnire cu ministrul francez al industriei, Pierre Dreyfus. A fost subliniată evoluția pozitivă a relațiilor româno-franceze și a colaborării bilaterale în domeniul industriei construcțiilor de masă, precum și în alte sectoare ale industriei și agriculturii, în special în domeniul francez și întreprinderii, românești de resort.

Situația din Liban

BEIRUT 23 (Agerpres) — În călcând în mod brut acordul de încetare a focului, anunțat la 11 iunie, trupele invadatoare israeliene au lansat, marți, o acțiune ofensivă împotriva forțelor comune palestino-progresiste libaneze și a Forței Arabe de Descurajare (FAD), situate la 20 kilometri est de Beirut — anunțând agenția palestiniană de informații, W.A.F.A. De asemenea, cu sprijinul artileriei și al aviației, trupele intervenționiste au atacat pozițiile contingentului sirian din cadrul FAD pe seseaua Beirut-Damasc.

În cursul zilei de miercuri, aviația israeliană a supus unui intens bombardament localității Bhandan și Alei — situate la 15 kilometri est de Beirut. Agenția W.A.F.A. precizează că trupele agresoare, care au încercat să avanseze spre pozițiile palestino-progresiste libaneze de la Aley și Souk Al Gharb, au fost respinse. Turtele de artilerie au fost însoțite, în tot cursul zilei de miercuri, de intense bombardamente ale aviației israeliene, care s-au extins și asupra localității Hama-

na. S-au înregistrat noi victime în rândurile populației civile.

Forța motorizată de invazie a Israelului din Liban — relevată de raportul ziarului britanic „Times”, se ridică în prezent la 1300 de tancuri, un număr aproximativ egal de care blndate și 12.000 mașini de transport și urmărește încercarea totală a Beirutului.

O serie de ambasade din Beirut de vest, au anunțat agențiile de presă, și-au încetat activitatea.

În aceste condiții, la Beirut, miercuri, a avut loc o treia reuniune a Comitetului de Salvare Națională — C.S.N. — consacrată examinării situației create de invazie, a masă de disidantă și a unui proiect de rezoluție internă american, Philip Habib. Într-o declarație făcută presei, Walid Joumblatt, liderul Mișcării Naționale Libaneze, membru C.S.N., a subliniat că toate eforturile pentru reglementarea situației din țară sînt sortite eşecului, atita timp cit încetarea focului nu este efectivă.

BEIRUT 23 (Agerpres) — Președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.E.P.), Yasser Arafat, l-a primit, miercuri, la Beirut, pe ministrul Afacerilor Externe al României, Ștefan Andrei, care este în vizită oficială în Beirut.

MOGADISCIO 23 (Agerpres) — Guvernul somalez a declarat că este gata să accedă la negocierile de pace pentru rezolvarea conflictului din Cornul Africii — a anunțat, potrivit agenției M.A.P., un comunicat al Ministrului Afacerilor Externe al Somaliei, Guvernul somalez — adaugă comunicatul, dorește pace, stabilite și relații de bună vecinătate în Cornul Africii — precizează agenția.

PRIMUL MINISTRU AL PORTUGALIEI, Francisco Pinto Balsemão, l-a primit la Lisabona pe H ang Hua, consilier de stat și ministru al afacerilor externe al F.D.U.S., condusă de Mihai Burcă, vicepreședinte al consiliului.

ACUZAȚII LA ADRESA POLITICII ECONOMICE A S.U.A.

Consiliul Ministerial al Pieței comune, întrunit la Luxemburg, a hotărât să pună Statelor Unite sub acuzare în fața Acordului General pentru Tărie și Comerț (G.A.T.T.) și a Organizației pentru Cooperare Economică și Dezvoltare (O.E.C.D.) pentru violarea dreptului internațional, ca urmare a recentelor măsuri luate de

Washington împotriva importurilor de oțel vest-european — informează agenția France Presse și Associated Press. Consiliul Ministerial a adoptat o declarație în temei deosebit de fermă, acuzând guvernul american de „escaladă în diferențele comerciale” și în agricultură, textile și credit la export.

IN CURSUL LUCRĂRII DE ÎNCHIDERE A FORUMULUI SUPREM AL PARTIDULUI „ACTIUNEA POPULARĂ” din Peru, senatorul Javier Alva Orlandini, președintele camerei superioare parlamentului peruan, a fost desemnat secretar general al acestei formațiuni politice guvernamentale peruane.